



亲亲我的宝贝

——关注“六一”儿童节

家长全程陪护跑前跑后

孩子过节父母跟着受累

本报5月29日讯(记者 孙婷婷 张潇然) “六一”儿童节即将到来,德州市大多数幼儿园和小学的老师都组织学生准备了节目。29日,记者了解到,属于孩子们的“六一”儿童节,几乎成为整个家庭的节日,孩子们在排练,父母们也忙活起来。

上午9时,在天衢路与新湖北大街交叉的小广场处,一所幼儿园的老师正带领着学生排练“六一”儿童节的舞蹈节目。“我有着千零一个愿望,有一天幸福总会在我手上,每一颗心都有一双翅膀,要勇往直前的飞翔……”伴着音乐,孩子们挥舞着自己的手臂,左右摇摆。孩子们跟随老师的节奏在排练节目,爷爷奶奶们也

没有闲着,一手提着水壶,一手拿着饼干,胳膊上还搭着衣服。

“老师说今天排练节目,我在这边看看孩子表演,排练结束顺便就接回家了。”一位小朋友的奶奶说,虽然今天天气很好,但在阴凉处还是感觉有点凉,她给孙子多带了一件外套。

为庆祝“六一”儿童节,上午德州市在中心广场举行了儿童汇演。学生们努力把排练好的节目表演精彩,但在一旁,家长顶着太阳全程“护驾”。“我今天早上5点就起来了,给孩子做早饭,化妆,穿演出服,前前后后忙碌了两个多小时。”家长孙女士说,她本来今天还需要工作,但为了看孩子演出,请了一上午假。

据了解,不少幼儿园要求,孩子表演节目时,家长应到场,并且安排了亲子互动的环节。市民杨女士告诉记者,因为孙女要排练节目,她近几天除了接送孙女上学之外,还多了一项任务,熟记孙女每一个舞蹈动作。“除了在学校排练,回家还得练一会,记不住动作孩子就着急。”杨女士说。

在市区一些幼儿园门口,家长早早地待在校门外,等着在排练节目的孩子。“过儿童节了,孩子比过年还开心,为了表演节目,得买新衣服,鞋子也要新买的,提了很多要求。”丹丹的奶奶说,孩子列了清单,要趁这个儿童节满足自己的心愿,一家人围着她的愿望开始忙活。

46份通知书整改儿童食品

本报5月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连) 为了进一步规范儿童食品市场秩序,自24日起,德州市经济技术开发区工商分局开展了节前儿童食品市场专项检查行动。

此次专项检查,以同济中学、德开小学及乡镇驻地等中小学(幼儿园)校园、周边和居民区,特别是农村和城

乡结合部的食品经营摊点、食杂店等儿童食品经营场所为重点检查区域,开展“地毯式”巡查。

截至目前,分局共检查辖区中小学(幼儿园)校园及周边儿童食品经营店、小食杂店、食品经营超市、商场等165户,扣留过期儿童食品19袋、食品标签不符合规定的预包装食品11瓶,下达限期整改通知书46份。

玩具市场开展执法检查

本报5月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨静) “六一”儿童节临近,儿童玩具市场又将迎来一个销售高峰。为切实保障少年儿童的生命安全和身心健康,近日,禹城市质监局对儿童玩具市场进行了专项检查。

日前,禹城市质监局组织开展了对童车、电玩具、弹性玩具、娃娃玩具、塑胶玩具、金属玩具等6大类儿童玩

具强制性认证产品的专项检查。重点检查儿童玩具是否获得强制性产品认证证书,是否加施中国强制性认证标志,同时向商家宣传国家对儿童玩具强制性认证的有关规定,指导商家在进货前做好向经销商或生产企业的索证工作。

从检查情况看,玩具市场质量较好,但部分儿童玩具没有通过3C认证。

送书

28日,国家电网山东德州供电公司的青年志愿者,来到禹城市辛寨镇宏禹留守儿童学校,为孩子们送去4000余本图书,帮助学校建立图书室。图为送书现场。

本报记者 董传同 通讯员 王衍 摄影报道



亲情相拥山水间,心慢神往莲花山

庆祝6.1,迎端午,感恩父亲节,与子同乐,与父母家人同乐,同时也为了放松一下我们紧张的工作学习生活,陶冶大家的情趣,提高我们的生活幸福指数。新泰莲花山景区隆重推出“小手拉大手,畅游莲花山”的亲子活动。优惠政策如下:

6月1日—6月2日“六一”国际儿童节期间,14周岁以下(含14周岁)或身高1.5米以下儿童凭有效证件可免费畅游莲花山(需至少一名家长陪同)。

正值中考、高考来临,为给莘莘学子一个释放压力的平台,同时也为迎接即将来临的端午节和父亲节,莲花山在6月10日—6月16日

期间,所有参加2013年高考和中考的考生凭本人准考证可免费畅游莲花山(需至少一名家长陪同)。6月16日父亲节当天,凡是60周岁以上的父亲,持有效证件可免费游览景区,且陪同前来的子女(限一人)享受门票半价优惠。

地处鲁中腹地的新泰莲花山景区,主峰高千米,林海蔽日,郁郁葱葱,生态山水资源上乘。夏天的新泰莲花山景区,碧空如洗,空气清新,清风习习,山峰层峦叠嶂,碧海广袤无垠,瀑布飞流直下,山泉水蜿蜒流淌,连翘花、玫瑰花等竞相开放,还有很多不知名的花草也在展示怒放的生命,接受大自然的雨露滋润。新泰莲花山还是北方知

名的佛教名山,巨型天成观音栩栩如生,是北方最大的观音道场,有“观音胜景,北方普陀”的美誉,是省内外游客礼佛静心、祈福养生和避暑乘凉的不二目的地。

夏天是一个充满生机和活力的季节。拥有绝佳生态山水资源和佛教文化资源的新泰莲花山景区,一直是山东游客喜爱的避暑胜地,祈福养生的好去处,为了更好地服务游客,让游客更全面地了解莲花山,恰逢儿童节、端午节、父亲节,新泰莲花山隆重推出“小手拉大手,畅游莲花山,留下美好回忆”倡导低碳旅游新时尚活动。活动内容丰富多彩,包括全省首家启动旅游生态观测站建设,发布PM2.5,让游

客放心舒心享受莲花山的洁净空气;莲花山还特别推出“我带爸妈来旅游、静心享受大自然”尽孝道特价优惠活动,提倡和引导带父母来莲花山慢游,静享亲情的同时,仔细品味莲花山的生态山水之美、百花盛开之美,感受莲花山博大精深佛教文化,品尝地道的新泰美食。消暑圣地莲花山,苍翠林间体验都市生活之外的清新自然,呼吸新鲜空气。



旅游小贴士:您带着父母孩子出游的同时,请注意行车环境较为复杂,在行车过程中,要高度注意安全,遵守交通规则,确保出游安全。

沂蒙山乡风情-初夏休闲踏青-樱桃采摘季

大型乡村体验游活动!

一条更加实惠的沂水二日游线路,全方位体验初夏的沂蒙山乡风情,采摘初夏的圣果,回归自然全身心放松自己,体验沂蒙山生态乡村文化。让您全身心的洗礼,满载而归!

沂蒙山根据地、天然地下画廊、雪山彩虹谷、沂蒙茶文化园、沂蒙酒文化园

活动时间:

5月25日—6月16日

各旅行社均可报名

咨询电话: 0539-2222368 2222358 2222328

